Versenyfeladatok szakgimndziumi és technikumi tanuldk szdmdra 2024.

(9. osztaly)

Egy szabalyos sokszdgnek ugyanannyi oldala van, mint atloja. Mekkorak a szogei?

(14 pont)

Egy kosarban almak és korték vannak. Anna megevett egy almat, igy haromszor annyi
alma maradt, mint korte. Ezutan Bea evett meg egy kortét, igy az almak szdma
négyszerese lett a korték szamanak. Hany gyiimdlcs volt eredetileg a kosarban?

(14 pont)

Melyik szambol van tobb, és mennyivel, a nullara végz0do négyjegyli, vagy a nem
nullara végz6do haromjegyli paros szamokbol1?

(16 pont)

Egy futo versenyen négy fiu és 6t lany indult. A gydztes lany lett, és a tovabbi helyeken
sem volt holtverseny. A lanyok helyezési szamanak 6sszege kétszer akkor volt, mint a
fiuké. Hanyadik helyeken végeztek a fiak?

(18 pont)

Ha egy téglalapot a hosszabb oldalainak felez6pontjain &tmend egyenes mentén
kettévagunk, a két darabbol egy 32 ¢cm? teriiletii téglalapot tudunk kirakni, melynek
egyik oldala kétszerese a masiknak. Hany cm az eredeti téglalap keriilete?

(18 pont)

Egy tablara 1-eseket és 2-eseket irtunk, 6sszesen 70 szamot. Ezutan letdroltiink
négyszer annyi 1-est, mint 2-est, igy 7-Szer annyi 2-es maradt mint 1-es. Hany 1-es és
2-es szamjegy szerepelt a tablan eredetileg?

(20 pont)



